

Информационный стенд «Своих не бросаем»

12+

*Ты слышишь, Россия,
своих не бросаем!
Мы верой и правдой Отчизну
спасаем.
Бывало в истории нашей не раз
Когда долг и совесть давали
приказ.
Мы с Армией нашей в едином
строю,
И в мирные будни, и в грозном
бою.
Отечеству служим не ради
наград,
Ведь мы на пути не боимся
преград!*

В Маркинском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлен информационный стенд «Своих не бросаем!», который будет действовать на протяжении всего года.

Посетители библиотеки смогут ознакомиться с последней информацией о героических подвигах наших солдат находящихся в зоне СВО.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА !!!

В черном рисунке изображены два солдата в камуфляже и шлемах. Один из них держит флаг. Над ними написано «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ». Внизу рисунка написано «ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА !!!».

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Силуэты двух солдат с винтовками, стоящих на фоне белого плаката с надписью «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!».

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Плакат с фотографиями военных действий и помощи, с надписью «Своих не бросаем!».

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Плакат с надписью «Своих не бросаем!» и звездочками.

13 сентября 2023 года на территории СТО «Газовая точка» состоялась передача очередного автомобиля УАЗ для гвардейского подразделения, участвующего в специальной военной операции на территории Украины. Данный УАЗ был передан неравнодушными жителями города Цимлянск Толкачевым И.В. и Сидорским А.Б. Ремонт автомобиля произвели сотрудники автосервиса Боровский Е., Белоусов С., Кондратьев Д., Ткачев А. Помощь в приобретении запасных частей оказали Серников В.В., Гошкин Ф.А. Проводить УАЗ в зону СВО приехали военный комиссар Цимлянского и Волгодонского районов Живенко А.В., представитель группы «По ЗОУу сердца» Забазнов А.С. Помимо автомобиля бойцам гвардейского подразделения была передана гуманитарная помощь: продукты питания, средства гигиены, маскировочные сети, которые передали прихожане Свято-Никольского храма, письма и гуманитарную помощь учащихся лицей №1 и Красноярской СОШ. Бойцам также было передано письмо матери погибшего в зоне СВО нашего земляка из г.Цимлянск. Присутствующие пожелали бойцам подразделения удачи и Победы. После этого военный комиссар посетил Свято-Никольский храм, где группа «Помощь Мобилизованным с Добрым Сердцем Волгодонской Цимлянский районы» изготавливает маскировочные сети. Как сказал настоятель храма Богдан Шур «Заказов много. Не хватает рук.» Всем кто желает внести свой вклад в нашу Победу приходите в Свято-Никольский храм для изготовления маскировочных сетей. Военным комиссариатом Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области продолжается сбор гуманитарной помощи участникам СВО. Военный комиссар Цимлянского и Волгодонского районов и участники СВО выражают огромную благодарность неравнодушным жителям Цимлянского района за Ваше благодарное дело служения России. А.Живенко, военный комиссар Цимлянского и Волгодонского районов Ростовской области.

☆☆☆☆☆ (0)

По вопросам рекламы на сайте обращайтесь по номеру телефона (86393)71-10-59. Если дан понравилась эта статья, не забудьте ее прокомментировать. Мы с удовольствием опубликуем ее на нашем сайте. Это поможет сайту и газете в целом. Благодарю.

Газета Правда. Цимлянск.

Мария Сидорова